

В Уфе подвели итоги благотворительной акции «Добрая книга в добрые руки»

25 декабря 2023



2023 год по Республике Башкортостан объявлен Годом полезных дел для малой родины. В рамках тематического Года массовые библиотеки столицы провели благотворительную акцию «Добрые книга в добрые руки».

На протяжении многих лет Централизованная система массовых библиотек г. Уфы выступает организатором акции «Народный книговорот». Стало уже доброй традицией в дни акции не только принимать книги, но и дарить их.

Благодаря акции, участниками которой являются неравнодушные жители города и читатели библиотек Уфы, мы вместе дарим книгам «вторую жизнь», и самое главное, оказываем помощь в обеспечении художественной и публицистической литературой социально значимые учреждения не только Уфы и Башкортостана, но и России.

Участниками акции стали неравнодушные уфимцы, которые подарили 6500 изданий самых разных жанров от классики до бестселлеров.

Так, из личной коллекции семьи Амировых Руслана Зайнулловича и Златы Мавлютовны от Анны Сафиной переданы в дар Центральной городской библиотеке г. Уфы 607 экземпляров книг, посвященных жизни и творчеству А.С. Пушкина.

В рамках акции, библиотекой в дар получены книги от Фонда «Башкирское (Аксаковское) отделение Международного фонда славянской письменности и культуры».

Разножанровая литература пополнила фонды учебных заведений Кармаскалинского района, МАОУ школы № 88 и МАОУ Лицея № 6 им. М. Д. Сафина города Уфы.

Также книги были переданы Военному комиссариату РБ для призывников на. В музеи города Уфы - ГБУК Республиканский музей Боевой Славы Министерства культуры РБ и Музей 112-й Башкирской кавалерийской дивизии. В Башкирское республиканское отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд», ГРО БРО ООО ВОИ г. Мелеуз, Республиканский клинический психотерапевтический центр Министерства здравоохранения РБ, Государственный академический русский драматический театр РБ, в Церковь Спаса Нерукотворного и Собор Воскресения Христова города Уфы.

Часть книг передана для осужденных исправительных учреждений УФСИН России по Республике Башкортостан: Федеральное казенное учреждение ИЦ-1 УФСИН России по РБ, Федеральная служба исполнений наказаний Управление по РБ,

Федеральное казенное учреждение Исправительная колония № 8 и № 21 г. Стерлитамак, ФКУ ИК-4 УФСИН России по РБ г. Салават, УФИЦ при ФКУ ИК- № 3 и № 9 г. Уфа.

По просьбе давнего друга библиотек, журналиста, писателя, автора свыше 500 публикаций в российских и республиканских СМИ Бориса Малородова часть книг была отправлена в Библиотеки ГУ Луганской Народной Республики «Краснолучская центральная городская библиотека им. Н. К. Крупской».

В рамках акции «Книги в дорогу» в фонд Железнодорожного вокзала «Уфа» передано 300 книг для пассажиров поездов ближнего и дальнего следования.

Не остался без внимания и обновленный Сад культуры и отдыха имени С. Т. Аксакова. Здесь в рамках проекта «Сад аксаковских историй» для горожан распахнул свои двери «Читальный дом». Каждый месяц массовые библиотеки Уфы радуют уфимцев тематическими мероприятиями: викторинами, мастер-классами, настольными играми и разнообразием литературы, которую с удовольствием читают посетители.

Бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий. Мы благодарим всех, кто принял участие в благотворительной акции, вместе мы подарили книгам «новую» жизнь. Каждая книга обязательно найдет своего читателя!

В Уфе подвели итоги благотворительной акции «Добрая книга в добрые руки». – Текст: электронный // Культурный мир Башкортостана: [сайт]. - 2023. - 25 декабря. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturarb.ru/ru/news/v-ufe-podveli-itogi-blagotvoritelnoj-akcii-dobraya-kniga-v-dobrye-ruki> (дата обращения от 25.12.2023 г.)